
Holzschränkchen im Patchwork-Look
Anleitung Nr. 463

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Arbeitszeit: 45 Minuten

In dieser hübschen Kommode finden viele kleine Dinge Platz, die Sie gerne schnell zur Hand haben möchten.
Die Schubladen sind mit Décopatch-Papier beklebt, die Außenflächen mit Rosenstoffen. Durch die zarten
Farben passt alles harmonisch zusammen.

Und so geht's:

Die komplette Kommode weiß grundieren, und nach
dem Trocknen die Kanten des Schränkchens mit
einem Stempelkissen betonen: Einfach mit dem
flachen Stempelkissen über die Kanten wischen, dies
gibt der Optik eine besondere Tiefe.

Die kleinen Knöpfe der Schubfächer mit Bastelfarbe
in einem zarten Rosé anmalen, sie können hierfür die
Farben Weiß und etwas Pink mischen.
Für die Schubladen das Décopatch-Papier in ca. 8 x
5 cm bzw. 18 x 5 cm große Stücke schneiden.
Schneiden Sie das Papier mit einem Kreuz mittig ein,
so können Sie es über die Knöpfe ziehen.
Paperpatch-Kleber auf die Schubladen auftragen, die
Papiere auflegen und gut feststreichen. Im nächsten
Schritt mit doppelseitigem Klebeband das Satinband
als Umrandung aufkleben.

Für die drei Flächen des Schränkchens schneiden Sie
den einfarbigen Baumwollstoff passend zu, knicken
Sie die Kanten des Stoffs nach hinten um, mit
Klebeband festkleben (für saubere nicht fransende
Kanten).
Nun einfach verschiedene Stoffe zuschneiden und
mit Bügelvlies auf den einfarbigen Stoffzuschnitten
fixieren. Dabei werden die Musterstoffe zunächst bei
Baumwolltemperatur auf die raue Seite des
Bügelvlies aufgebügelt und ausgeschnitten. Im



zweiten Schritt wird das Schutzpapier vom
Bügelvlies abgezogen und die Zuschnitte auf den
sandfarbenen Baumwollstoff gebügelt. Die fertigen
Stoffstreifen anschließend mit Holzleim aufkleben.

Zum Schluss die fertige Kommode mit Zackenlitze
oder Spitzenband dekorieren und damit auch die
Stoff-Zuschnitte einfassen.

Décopatch Papier aufkleben
In der Mitte des ausgeschnittenen Papiers sollten Sie mit dem Skalpell einen Kreuzschlitz einschneiden. So
lässt sich das Papier auf der Schublade aufbringen, ohne dass es einreißt.



Dekoband als Zierleisten
Sollten Sie keine braune Zackenlitze zur Hand haben, können Sie das Schränkchen mit aufgeklebtem
schmalen Satinbandganz schnell aufwerten. Als Farben eignen sich in vielen Fällen Taupe und Creme.

Gleich ein Ringbuch mitbasteln!
Basteln Sie gleich ein weiteres "Schmuckstück" im Landhaus-Design mit: Aus kleinen Stoffzuschnitten ist
schnell ein neues Ringbuch mit Patchwork-Deckel - für das Sammeln von Rezepten, Schnittmustern oder
Bastelanleitungen - gefertigt.

Diese Idee ist zeitlos schön!

https://www.vbs-hobby.com/ringbuch-mit-patchwork-deckel-t498/


Einige Artikel sind leider nicht mehr verfügbar.

Diese Idee ist aber zu schön, um sie dir vorzuenthalten. Gerne präsentieren wir sie dir weiterhin - lass dich
inspirieren!

Artikelangaben:



Artikelnummer Artikelname Menge

778107 Décopatch-Papier "Marilyn"
(leider ausverkauft)

1

542708-05 Staz-On StempelkissenNougat 1

739276 Paperpatch Kleber, 180g 1

347489 VBS Bügelvlies-Haftvlies, ca. 90 x 25 cm 1

110495 Ponal express Holzleim, 225 g. 1

644303-03 VBS Doppelseitiges Klebeband3 mm 1

644303-06 VBS Doppelseitiges Klebeband6 mm 1

360364 Maßband, 150 cm 1

130134 VBS Universal-Lineal 1

970373 VBS Bastelschere "Spitz" 1

120371-10 VBS Flachpinsel "Easy-Brush"Größe 10/10 mm 1

120340 VBS Serviettenpinsel/Decoupagepinsel 1


